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e ÓÇÌÌÕ)1ç ÓåéñÜ ÁóêÞóåùí¢óêçóç 1: �ñüâëçìá Âáóéëéóóþí. Ëá�éíéêÜ êáé ÌáãéêÜÔå�ñÜãùíá.a. Óå ìéá óêáêéÝñá 4 × 4 �ïðïèå�Þó�å 4 âáóßëéóóåò ðïõ íá ìçí áëëçëïáðåéëïýí�áé(ÌÝèïäïò Ïðéóèïäñüìçóçò). �üóåò ïõóéáó�éêÜ äéáöïñå�éêÝò ëýóåéò õðÜñ÷ïõí;b. Ôï ßäéï ãéá óêáêéÝñá 5 × 5 ìå 5 âáóßëéóóåò.
. Ç åðéöÜíåéá ðïõ äçìéïõñãåß�áé, áí �áõ�ßóïõìå áöåíüò �çí ðÜíù ìå �çí êÜ�ù ðëåõñÜáöå�Ýñïõ �çí äåîéÜ ìå �çí áñéó�åñÞ ðëåõñÜ �çò óêáêéÝñáò ëÝãå�áé �üñïò. Äåí õðÜñ÷åé�ñüðïò íá �ïðïèå�çèïýí 4 âáóßëéóóåò ó�çí �ïñï-óêáêéÝñá 4 × 4 ðïõ íá ìçí áëëçëï-áðåéëïýí�áé. ÕðÜñ÷åé (ïõóéáó�éêÜ ìüíï Ýíáò) �ñüðïò íá �ïðïèå�çèïýí 5 âáóßëéóóåòó�çí �ïñï-óêáêéÝñá 5 × 5 þó�å íá ìçí áëëçëïáðåéëïýí�áé.d. Óå Ýíá ðßíáêá 5 × 5 �ïðïèå�Þó�å �á ãñÜììá�á a; b; 
; d; e (Ýíá óå êÜèå �å�ñáãùíÜêé)Ý�óé þó�å óå êÜèå ãñáììÞ, ó�Þëç êáé äéáãþíéï (êáé �ïñïåéäþò) íá Ý÷ïõìå äéáöïñå�éêÜãñÜììá�á.e. Ôïðïèå�Þó�å �þñá ó�ïí ðßíáêá 5×5 óõíäõáóìïýò �ùí ëá�éíéêþí ãñáììÜ�ùí a; b; 
; d;e êáé �ùí åëëçíéêþí ãñáììÜ�ùí �; �; 
; Æ; � Ý�óé þó�å íá éêáíïðïéïýí�áé ïé óõíèÞêåò�ïõ ðñïçãïýìåíïõ åñù�Þìá�ïò ãéá �á ëá�éíéêÜ êáé �á åëëçíéêÜ, êáé åðéðëÝïí íá ìçíÝ÷ïõìå �ïí ßäéï óõíäõáóìü äýï öïñÝò (áõ�ü ëÝãå�áé ëá�éíéêü �å�ñÜãùíï).f. Áí èÝóïõìå a = � = 0, b = � = 1, ã = 
 = 2, d = Æ = 3, e = � = 4 êáé äéáâÜóïõìå�ï óõíäõáóìü øçößùí ó�ï ðåí�áäéêü óýó�çìá (ð.÷. bä = 135 = 8), �ü�å Ý÷ïõìå Ýíáìáãéêü �üñï (�ïñïåéäÝò �å�ñÜãùíï). ÄçëáäÞ, åìöáíßæïí�áé üëïé ïé áñéèìïß áðü 0 Ýùò
24 Ý�óé þó�å �á áèñïßóìá�á óå ó�Þëåò, ãñáììÝò êáé (�ïñïåéäåßò) äéáãùíßïõò íá åßíáéßóá. ÅëÝî�å �ï.g. ÄïêéìÜó�å íá âñåß�å áëãïñéèìéêü êáíüíá ãéá �çí êá�áóêåõÞ ìáãéêïý �üñïõ 5 × 5.Óçìåéù�Ýïí ü�é äåí õðÜñ÷åé ìáãéêü �å�ñÜãùíï 2×2, õðÜñ÷åé 3×3, 4×4, 6×6, 8×8,
9 × 9 áëëÜ äåí õðÜñ÷åé ìáãéêüò �üñïò. ÕðÜñ÷åé üìùò ìáãéêüò �üñïò 5 × 5, 7 × 7,
11× 11 (êáé ðïëëïß 13× 13). Ôé ó÷Ýóç õðÜñ÷åé ìå�áîý �ùí �ñéþí ðñïâëçìÜ�ùí (üëáóå �üñï): Âáóéëéóóþí-Ëá�éíéêþí �å�ñáãþíùí-Ìáãéêþí �å�ñáãþíùí;1



¢óêçóç 2: �ñáììïóêéáóìÝíá ÔñßãùíáÍá �ïðïèå�çèïýí ïé áñéèìïß 0; 1; : : : ; 9 ó�á êõêëÜêéá, ïý�ùò þó�å �á ãñáììïóêéáóìÝíá�ñßãùíá íá Ý÷ïõí �ï ßäéï Üèñïéóìá.

¢óêçóç 3: ÅðáãùãÞÕðïëïãßó�å �ïí êëåéó�ü �ýðï �ïõ ðáñáêÜ�ù áèñïßóìá�ïò: ∑Nk=1
k2

k−1. Áðïäåßî�å ìååðáãùãÞ �çí ïñèü�ç�á �ïõ �ýðïõ óáò.¢óêçóç 4Íá áðïäåßîå�å �çí éóïäõíáìßá �ùí ðáñáêÜ�ù ðñï�Üóåùí:a. Ï ãñÜöïò åßíáé äÝíäñï.b. Ï ãñÜöïò åßíáé óõíåê�éêüò ìå n− 1 áêìÝò.
. Ï ãñÜöïò Ý÷åé n− 1 áêìÝò êáé äåí Ý÷åé êýêëïõò.d. Áöáéñþí�áò ìéá ïðïéáäÞðï�å áêìÞ, ï ãñÜöïò áðü óõíåê�éêüò ãßíå�áé ìç óõíåê�éêüò.e. ÊÜèå æåýãïò êïñõöþí óõíäÝå�áé ìå áêñéâþò Ýíá áðëü ìïíïðÜ�é.f. Ï ãñÜöïò äåí Ý÷åé êýêëïõò áëëÜ ç ðñüóèåóç ïðïéáóäÞðï�å íÝáò áêìÞò äçìéïõñãåßêýêëï.¢óêçóç 5Äåßî�å ü�é Ýíáò ãñÜöïò ðåñéÝ÷åé êëßêá ìåãÝèïõò k áí êáé ìüíï áí ï óõìðëçñùìá�éêüò�ïõ Ý÷åé independent set ìåãÝèïõò åðßóçò k. 2



¢óêçóç 6ÏëéêÞ êá�áâüèñá óå Ýíá êá�åõèõíüìåíï ãñÜöï ëÝãå�áé ìéá êïñõöÞ ðïõ äåí Ý÷åé åðüìåíåòêïñõöÝò êáé õðÜñ÷åé áêìÞ áðü êÜèå Üëëç êïñõöÞ ðñïò áõ�Þ. �éá êÜèå ìéá áðü �éò áíá-ðáñáó�Üóåéò �ïõ ãñÜöïõ (ðßíáêá ãåé�íßáóçò êáé ëßó�á ãåé�íßáóçò) åðéíïÞó�å áðïäï�éêüáëãüñéèìï ðïõ âñßóêåé ìéá ïëéêÞ êá�áâüèñá Þ áðïöáßíå�áé ü�é äåí õðÜñ÷åé. �ïéá åßíáé çðïëõðëïêü�ç�á �ïõ áëãïñßèìïõ óáò; Íá ðáñáäïèïýí ìÝ÷ñé �çí 29-11-2007
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